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LENGUA ESPAÑOLA
Desarrollar las siguientes cuestiones:

1) Comentario sintáctico. Elegir entre A y B :

A.- Fue el momento elegido por ellos para entrar en los mercados al grito de: «Contra la usura» y establecer los
fundamentos del liberalismo y la democracia, aunque sin variar el principio general: el que tiene, pone las reglas.

B.- El presidente del consejo ha terminado de hablar. La asamble de accionistas aplaude. Están contentos. Les ha
prometido un trescientos por ciento de beneficios, aunque para no alarmarnos lo ha llamado el veinticinco.

Calificación: hasta 5 puntos.

2) Comentario morfológico de cada palabra de la siguiente frase:

Si pudiéramos verle las suelas de sus zapatos seguramente las encontraríamos nuevas y suaves...

Calificación: hasta 2 puntos.

3) Desarrollo del tema siguiente: Situación lingüística de la España actual .

Calificación: hasta 3 puntos.


